

ПАТ «Національна акціонерна  
компанія «Нафтогаз України»  
01601, Україна, м. Київ,  
вул. Б. Хмельницького, 6

ПАТ "Укргазвидобування"  
04053, Україна, м. Київ,  
вул. Кудрявська, 26/28

Косюга Петро Никифорович  
ПрАТ «ОЗОМ»  
65031, Україна, м. Одеса,  
вул. Київське шосе, 5  
тел. +38 (048) 738 97 88  
e-mail: info@ozomua.com

Відповідно до інформації розміщеної в системі електронних закупівель ProZorro, Замовником АТ "Укргазвидобування" було оголошено допорогову закупівлю ID 18T-641 на 44110000-4 Конструкційні матеріали (Високоміцні композитні мати для будівництва майданчиків під бурові верстати).

Детально проаналізувавши документацію, було встановлено наявність дискримінаційних положень, які суперечать основним принципам здійснення публічних закупівель, та порушують наше право брати участь у даних торгах.

*1. У технічних критеріях кваліфікації учасника процедури закупівлі (п.8) Замовник висуває вимоги:*

*1. Наявність не менше трьох рекомендацій від відомих міжнародних бурових підрядників або нафтогазових компаній щодо успішного використання аналогічних композитних матів (з вказанням назви компанії та площ на яких проводилося буріння).*

*Дана вимога обмежує можливість взяти участь у торгах виробників України, які налаштували виробництво продукції та не мали досвіду роботи з міжнародними підрядниками. Крім того не існує реєстру «відомих міжнародних бурових підрядників або нафтогазових компаній». Вважаємо, що встановлення вищезазначеного критерія є незаконним та порушує наші права, як потенційного учасника даних торгів.*

*2. Документальне підтвердження від виробника (довідка) досвіду виробництва (не менше 10 років) високоміцних композитних матів та їх успішного використання (не менше 10 років) для будівництва майданчиків під бурові верстати вантажопідйомністю 450 тон.*

*Вважаємо, що дана вимога прописана під конкретного учасника, оскільки 10-річний досвід виробництва і використання високоміцних композитних матів має тільки підприємство США - компанія NEWPARK. Разом з тим, зазначаємо, що встановлення такого положення в документації, суттєво обмежує можливість взяти участь у торгах інших учасників, які мають достатній досвід роботи у даній сфері.*

3. Документальне підтвердження наявності в Учасника досвіду постачання аналогічних МТР не менше 10 років.

Вважаємо, що дана вимога обмежує можливість взяти участь у торгах виробників України, які налаштували виробництво високоміцних композитних матів, але не мали досвіду десятирічного постачання продукції.

II. Технічними вимогами і якісними характеристиками (Додаток 2) до предмету закупівлі Замовник порушує принцип недискримінації учасників, а саме - значно обмежує коло виробників аналогічної продукції, взявши за основу технічних вимог технічні характеристики продукції одного виробника - NEWPARK (високоміцні композитні мати DURA-BASE).

III. Технічними вимогами і якісними характеристиками (Додаток 2) до предмету закупівлі Замовник порушує принцип добросовісної конкуренції серед учасників та максимальної економії та ефективності.

У документації зазначено кількість композитних матів - 2700 шт., проте не вказана площа, яку вони повинні покрити. Наприклад, корисна площа мата DURA-BASE (розмір 4200×2200 мм) складає 8.4348 квадратних метрів, корисна площа мата-аналога вітчизняного виробника "ОЗОМ-МОБІ" Тип-80 (розмір 6000×2200 мм) - 10.4525 квадратних метрів. Тобто, при однаковій кількості матів (2700 од.), площа покриття матами DURA-BASE складе 22774 м.кв., а матами "ОЗОМ-МОБІ" Тип-80 - 28222 м.кв., що на 20% більше. Вважаємо, що український виробник заздалегідь ставить в нерівні і неконкурентні умови. Крім того, замовник не враховує, що використовуючи композитні мати більшого розміру, він може скоротити їх кількість, а також зменшити витрати на доставку і збільшити швидкість процесу монтажу і демонтажу робочих площадок.

Згідно з ч.1 ст.2 Закону України «Про публічні закупівлі»: «Під час здійснення закупівлі товарів, робіт і послуг, вартість яких є меншою за вартість, що встановлена в абзацах другому і третьому цієї частини, замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель, установлених цим Законом, та можуть використовувати електронну систему закупівель з метою відбору постачальника товару (товарів), надавача послуги (послуг) та виконавця робіт для укладення договору».

Порядком здійснення допорогових закупівель, затвердженим Наказом ДП «Зовнішторгвидав» №35 від 13.04.2016, яким встановлено, що під час здійснення Закупівель Замовники повинні дотримуватися таких принципів здійснення закупівель: добросовісна конкуренція серед учасників; максимальна економія та ефективність; відкритість та прозорість на всіх стадіях закупівель; недискримінація учасників; об'єктивна та неупереджена оцінка пропозицій; запобігання корупційним діям і зловживанням.

Таким чином, при використанні електронної системи Замовник має дотримуватися основних принципів здійснення закупівель та порядку їх проведення.

Оскільки дані положення тендерної документації не мають безпосереднього відношення до предмета закупівлі, а також суперечать основним принципам здійснення публічних закупівель, вважаємо їх протиправними та дискримінаційними.

Виходячи з вищевикладеного,

**ПРОШУ:**

1. Зобов'язати Замовника усунути порушення, шляхом внесення змін в документацію, а у випадку неможливості скасувати закупівлю та притягнути до відповідальності винних осіб.
2. Розглянути це звернення та надати відповідь у встановлені законом строки.

Додатки:

1. Документація допорогової закупівлі (номер процедури закупівлі: 18Т-641).

З повагою,  
Косюга П.Н.  
Голова правління  
ПрАТ «ОЗОМ»



24.09.2018